



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ організаційної діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № 47/2
від "26" 02 20 21 р.

Депутату Сумської міської ради
Дяговець О. В.

Шановна Олено Володимирівно!

За результатами розгляду Вашого запиту підтриманого рішенням III сесії Сумської міської ради VIII скликання від 27 січня 2021 року № 115-МР щодо заміни люків на вулиці Степана Бандери та встановлення знаків обмеження руху на нерегульованому перехресті доріг вулиці Степана Бандери та вулиці Шкільної повідомляємо, що спеціалістами Департаменту з залученням представників КП «Шляхрембуд» та КП «Міськводоканал» було проведено обстеження проїзної частини вулиці Степана Бандери (від вул. Першотравнева до пенсійного фонду по вул. Шкільна), за результатами якого прийнято рішення необхідності виконання робіт капітального характеру у зв'язку з просіданням каналізаційних люків.

За попередніми підрахунками КП «Шляхрембуд» вартість робіт з демонтажу одного старого, перекладання горловини та встановлення нового люку з асфальтуванням складає 7000 грн..

Відповідно до наданої інформації КП «Міськводоканал» на вищезазначеній ділянці дороги вул. С. Бандери налічується 29 каналізаційних та 25 водопровідних люків, з яких 29 люків знаходяться на балансі КП «Міськводоканал» та 25 перебувають у власності приватних домоволодінь.

Загальна вартість виконання робіт по вирівнюванню каналізаційних люків на проїжджій частині вул. С. Бандери з асфальтуванням складає 378 000,00 грн..

З огляду на вищевикладене Департаментом було підготовлено та направлено до Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради листа щодо виділення по КПКВК 1216013 КЕКВ 3132 додаткових коштів в сумі 378 000,00 грн на виконання робіт з капітального ремонту 29 каналізаційних та 25 водопровідних колодязів (вирівнювання каналізаційних люків на проїжджій частині по вул. С. Бандери). На жаль, у зв'язку з обмеженими лімітами фінансування дана пропозиція не була врахована.

Що стосується встановлення знаків обмеження руху на нерегульованому перехресті доріг вулиці Степана Бандери та вулиці Шкільної повідомляємо, що відповідно до п. 12 Правил дорожнього руху у населених пунктах рух транспортних засобів дозволяється із швидкістю не більше 50 км/год.; обмеження дозволеної

швидкості руху вводяться постійно виключно на небезпечних ділянках доріг та вулиць (небезпечні повороти, ділянки з обмеженою видимістю, місця звуження дороги тощо).

Враховуючи викладене, за оперативною інформацією наданою Управлінням патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції, підстави для встановлення знаків обмеження руху на нерегульованому перехресті доріг вулиці Степана Бандери та вулиці Шкільної відсутні, оскільки дане перехрестя вулиць не відноситься до аварійно небезпечних ділянок вулично-дорожньої мережі.

Директор Департаменту

Шевченко 700-590

Коваленко

Горбуль



О. І. Журба